В Горно-Алтайске вступил в законную силу обвинительный приговор суда по уголовному делу о совершении насильственных действий сексуального характера, в том числе в отношении несовершеннолетней девочки



В ноябре 2018 года собранные следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения Горно-Алтайским городским судом приговора в отношении 27-летнего уроженца Усть-Канского района, работавшего и проживавшего в республиканской столице. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, совершенные в отношении несовершеннолетней).

Приговор суда вступил в законную силу апелляционным определением Судебной коллегии по

уголовным делам Верховного Суда Республики Алтай. Несмотря на то, что защитник и осужденный просили суд апелляционной инстанции об отмене приговора, указывая на нарушения в ходе предварительного расследования и рассмотрения дела в суде первой инстанции, суд апелляционной инстанции оставил приговор без изменения, поскольку вина осужденного полностью нашла свое подтверждение представленными доказательствами, нарушений закона при их сборе, расследовании и рассмотрении дела судом первой инстанции не допущено.

Следствием и судом установлено, что рано утром 04 ноября 2017 года в городе Горно-Алтайске Республики Алтай на автобусной остановке вблизи торгового центра «Байтерек» по улице Чорос-Гуркина злоумышленник напал на молодую женщину и совершил в отношении нее иные действия сексуального характера, насильно удерживая и трогая руками за интимные части тела.

Кроме того, он же 27 ноября 2017 года около 8-9 часов, находясь на открытом участке местности в районе улицы Шебалинской республиканской столицы, совершил иные насильственные действия сексуального характера в отношении ранее незнакомой 10-летней девочки.

В результате совместных грамотно спланированных и своевременно произведенных следственных действий следователей следственного отдела по городу Горно-Алтайск СУ СК России по Республике Алтай и комплекса проведенных сотрудниками Управления уголовного розыска МВД России по Республике Алтай оперативно-розыскных мероприятий личность подозреваемого была установлена. Однако злоумышленник выехал за пределы региона. Между тем, органом предварительного следствия ему было предъявлено обвинение, он был объявлен в международный розыск. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В январе 2018 года его местонахождение было установлено в городе Москве, он был заключен под стражу и этапирован на территорию республики.

Благодаря кропотливой работе следствия и, несмотря на то, что злоумышленник вину в содеянном не признал, удалось доказать вышеуказанные факты противоправных действий мужчины, в том числе в отношении несовершеннолетней.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/news/item/1295252	
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай	